

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, Николая Ивановича Панева о соискателе врач-терапевте профпатологического отделения №1 клиники ФГБНУ НИИ КППГЗ Наталье Александровне Евсеевой, представившей диссертацию на тему «Факторы риска и прогнозирование артериальной гипертензии и ишемической болезни сердца при антракосиликозе» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.4 – Медицина труда

Евсеева Наталья Александровна окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кемеровская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» в 2015 году. До 2017 года обучалась в ординатуре по специальности «Терапия» в ФГБНУ «Научно-исследовательский институт комплексных проблем гигиены и профессиональных заболеваний». С 2017 по 2020 год обучалась в очной аспирантуре по специальности 14.02.01. Гигиена в ФГБНУ «Научно-исследовательский институт комплексных проблем гигиены и профессиональных заболеваний». С 2017 года работает врачом-терапевтом в профпатологическом отделении № 1 клиники ФГБНУ НИИ КППГЗ.

Диссертационная работа Евсеевой Н.А. согласована с планом научных исследований НИИ КППГЗ и утверждена на заседании Ученого совета НИИ КППГЗ.

Во время работы над диссертацией Евсеева Н.А. ознакомилась с достаточным объемом научной литературы по теме исследования, освоила необходимые статистические методы анализа информационных баз данных, проявила творческий подход к осмыслению результатов исследования, положений, выводов. При выполнении диссертационной работы автор проявила себя как вдумчивый, добросовестный, исполнительный исследователь, способный на современном уровне выполнять поставленные задачи, продемонстрировала высокую ответственность, умение анализировать и обобщать полученные данные.

За время работы над диссертацией автором подготовлено 11 научных работ, в том числе 1 патент на изобретение и 6 статей для научных журналов и изданий, включённых в перечень рецензируемых научных изданий, разработано 2 медицинские технологии и опубликованы методические рекомендации.

Основные положения диссертации доложены и обсуждены на международных, национальных, всероссийских и российских научно-практических конференциях, конгрессах и форумах.

Данная работа является законченным научным трудом соискателя Евсеевой Н.А., положения, выдвинутые автором, соответствуют поставленным цели и задачам. Компетенция автора в предметной области исследования, объем его работы с литературными источниками и объектом исследования, умение анализировать данные, формировать выводы, использовать результаты исследования в практической деятельности, позволяют считать его сложившимся исследователем в области медицины труда.

Научный руководитель:

Начальник научно-клинического отдела
медицины труда НИИ КППГЗ,
доктор медицинских наук



Панев Николай Иванович

« 3 » сентября 2022 г.

654041, Кемеровская область,
г. Новокузнецк, ул. Кутузова, д. 23.
Тел.: (8-384-3) 796-979
E-mail: niikpgpz@mail.ru

Личную подпись:	<u>Панев Н. И.</u>
Закрываю:	<u>нач. о/к О. В. Захарченко</u>
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научно-исследовательский институт комплексных проблем гигиены и профессиональных заболеваний»	

